
Notulen MR vergadering  27 maart 2025 19:00h 

Aanwezig: 
BW, DM, DN, IH, JB, MW, RW, WW, JP 

Aangemelde aanwezige toehoorders: 
KS, TB, LV, ML 

Afwezig (met kennisgeving): 
MR 

1. Welkom en spelregels toehoorders (kennisgeving) 
WW heet iedereen welkom en legt aan de toehoorders uit wat de MR inhoudt en wat hun rol is 
vandaag.   

2. Notulen van 9 december 2024 vaststellen (instemming) 
Vastgesteld. Uitgestelde punten zijn naar deze agenda verplaatst bij de wvttk. 

3. Agendapunten directie 
- pilot brugklas (overgangsrichtlijnen) 

NABU systeem wordt volgend jaar in klas 1 ingevoerd n.a.v. een positief ervaren pilot dit 
schooljaar. De overgangsrichtlijnen worden hierop aangepast en later nog ter stemming 
ingebracht. De overgangsrichtlijnen van de pilot staan niet op de website, maar de leerlingen 
en ouders van de leerlingen uit de pilot hebben deze wel gekregen.  

- Havo/vwo dakpanklas 
Vanaf volgend schooljaar is er een havo/vwo dakpanklas.  
BW: in het aanmeldingsformulier is het niet duidelijk dat er gekozen kan worden voor een 
havo/vwo dakpanklas. 

  



4. Verbouwingsupdate (kennisgeving) 
Half juli tot 1 september: 

- De studieruimte, personeelswerkplek en personeelskamer worden afgebroken. 
- Er wordt een blaashal op het sportveld geplaatst, nagenoeg parallel aan het 700 gebouw. 

Vanaf 1 september (nieuwe schooljaar) tot aan de kerstvakantie: 
- De nieuwe zaal, aula en bovenzaal nemen tot aan de kerstvakantie de afgebroken functies 

over. 
- De kleedkamers blijven in gebruik. 
- Het buurtpunt wordt begin december opgeleverd. 
- Extra tijdelijke huisvesting wordt geplaatst op het grasveld (800 gebouw). 

Vanaf de kerstvakantie: 
- Buurtpunt wordt ingericht met meubilair uit de 300-, 400-, 500- en 600 gang.  
- 300-, 400-, 500-, 600 gang wordt afgebroken 
- De mediatheek en de lift worden afgebroken. 
- Alles ‘achter de receptie’ (over alle verdiepingen) wordt onbruikbaar. 

Vanaf 5 januari: 
- Buurtpunt en 800-gebouw worden in gebruik genomen. 

De volgende tekeningen geven (onder voorbehoud) de routing van de leerlingen aan tijdens de eerste 
twee fases van de bouw.  

- In fase 1 wordt een verharding aangebracht voor het plaatsen van de blaashal. Onder andere 
daarvoor wordt aan de Rotterdamseweg een inrit gemaakt voor bouwverkeer.  
De leerlingen komen nog via dezelfde ingangen als nu het gebouw binnen (tot aan de sloop van 
de mediatheek e.a.). 

- In fase 2 wordt de mediatheek afgebroken en vervalt de ingang voor leerlingen in de kantine. Er 
wordt een nieuwe leerlingingang gemaakt naast het leescafe en ook de ingang bij de aula wordt 
een leerlingeningang. 

 

 

 



5. CAO dagen en organisatiedagen 2025-2026 (kennisgeving / advies) 
Is op het moment nog niet bekend, omdat sinds afgelopen dinsdag er een verandering heeft 
plaatsgevonden waardoor de lijst herzien moet worden. Zodra de lijst bekend is wordt deze gemaild 
aan de MR leden ter advies.  

6. Vrijwillige ouderbijdrage (vaststelling) 
Op het moment heeft slechts 56% van de ouders de vrijwillige ouderbijdrage van dit jaar betaald. Via 
mail is er opnieuw een oproep gedaan tot het betalen van deze vrijwillige ouderbijdrage met motivatie 
waarom dit belangrijk is. Door Carianne Keizerwaard (brugfunctionaris) worden diverse projecten 
opgezet om extra fondsen binnen te halen.  
2025-2026: € 50,-  akkoord 

7. Agendapunten personeel 
- Resultaten coaching enquête (kennisgeving) 

Grote tevredenheid over de coaches.  
Gesprekken overhoren door anderen als storend ervaren: 50%  16%  8~10% 
Doelendocument wordt goed gebruikt in de onderbouw. In de bovenbouw is dit percentage 
gezakt.  
Een te hoog percentage geeft aan geen agendasysteem te hebben.  
Tip van de leerlingen: tijdbewaking (iedereen evenveel tijd geven) 
Resultaten workshops verschillen niet noemenswaardig van resultaten van vorig jaar. 
Verwachting is dat met het NABU systeem de workshops beter gebruikt worden.  
Bepaalde docenten worden genoemd als goede workshopdocenten. Brian: Wat maakt dat hier 
zo veel positieve reacties op komen? Jordi: Is interessant om uit te zoeken.  

- Stemmen statuten/regelementen (instemming) 
o Professioneel statuut - akkoord 
o Huishoudelijk reglement - akkoord 
o Medezeggenschapsreglement - akkoord 

8. Agendapunten ouders 
- BW: Mist een overzicht van wat we het gehele jaar op de vergaderingen bespreken. MW mailt 

het overzicht. JP vraagt het na in het directeurenoverleg hoe andere MR-en dit doen. 

9. Agendapunten leerlingen 
- Maandverband damestoiletten 

De locatie van de ophaallocaties wordt als ongemakkelijk ervaren. Andere scholen bieden de 
artikelen aan in het toilet. JP: De mediatheek is een extra ophaal locatie geworden. JP zoekt uit 
of er niet een pilot-toilet gemaakt kan worden. DN: Hoe doen andere Lentiz scholen dit? 

- Paasactiviteit(en) 
Posters door de school met een soort quiz waarmee gedurende drie dagen paaseitjes verdiend 
kunnen worden. Bij de hoofdingang kunnen de antwoorden ingeruild worden voor paaseitjes. 
Daniela mailt Jordi met het plan zodat dit in het interne nieuwsblad opgenomen kan worden 
zodat collega’s ook op de hoogte zijn. Tip van toehoorder: Maak een er een flexstart van.  



- Flexstarts 
Wie maken de flexstarts vooral? JP: In de flexstarts komt het thema burgerschap (vanuit de 
onderwijsinspectie) in een doorlopende leerlijn aan bod naast het plannen en landen. Punten 
vanuit de leerlingenraad kunnen doorgeven worden aan mevrouw Laan.  

10. WVTTK 
- PGP havo (vorige notulen) 

Subsidie voor het praktijkgericht programma is aangevraagd en groep enthousiaste collega’s 
heeft zich aangemeld voor het opnemen van een praktijkvak in het examenprogramma. Het 
profiel wordt nog onderzocht (op mavo is gekozen voor techniek). 

- Lezen 
In klas 1 en 2 maken de leerlingen een diataal toets. Bij leesvermijdende leerlingen worden 
ouders gecontacteerd om de leerling samen met een bovenbouwleerling meer plezier te laten 
lezen.  

- Verkort rooster 
BW: Wordt het verkort rooster nog geëvalueerd? JP: Onrust bij personeel stuk minder doordat 
de vergaderingen niet na 20 minuten beginnen, maar na 35 minuten. Na twee jaar proberen pas 
evalueren.  

- Voorlichtingen 
BW: Hoe zijn de voorlichtingen in relatie met de inschrijvingen vanwege de verbouwing? JP: De 
energie die we er dit jaar in hebben gestoken heeft naar ons idee wel geholpen. 
EE is dit jaar aangesteld als contactpersoon met de basisscholen om de relatie goed te 
onderhouden. We zijn trots dat we ondanks de verbouwing zo veel inschrijvingen hebben.  

- Begroting 
DN: In de begroting is gekrompen in de flexibele schil, levert dat problemen op. JP: Wat 
collega’s met een vast contract gaan ons verlaten en er gaan er ook wat met pensioen dus er is 
wel wat ruimte.  

- Werven nieuwe ouder 
DN gaat ons verlaten i.v.m. slagen van dochter. Dit is zijn op een na laatste vergadering.  

- Idee van toehoorder 
Tijdens corona kon je digitaal door de school heen lopen, dat was leuk. JP: Met de nieuwbouw 
een goed idee om op die manier de nieuwe school te laten zien.  
 


